

怕被拍到闯红灯

# 东风路口左转车辆待转区行车少

## 民警提醒:直行绿灯亮时,左转车辆进入待转区不会被拍照



民权路直行绿灯亮起的时候,直行车辆在通行,但左转车辆不知道进入待转区。 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)“很多司机都不知道这个待转区怎么用。”11月4日,泌河勤务大队东风路口中队的执勤人员告诉记者。这位执勤人员说的待转区,已经存在了有两个月的时间。民警提醒,同向直行绿灯亮的时候,左转车辆进入待转区不会被视为闯红灯。

东风路口(东方红大道与民权路交叉口)是我市交通最为繁华的路口之一。近两年,市区的交通拥堵也越发严重。为缓解该路口的交通压力,提高道路通行效率,今年6月12日,交警部门将该路口的交通信号灯进行了调整,将原先左转、

直行同步改为左转、直行分开。该信号灯调整后,许多司机朋友在通过该路口时的最大一个感觉就是等待的时间较长。对此,东风路口一位执勤人员介绍,这样的改变对于司机朋友来讲,等待的时间比较长,但是总体来看,道路通行效率有明显提高,单位时间内通行的车辆数量较原先左转、直行同步提升较多。“原先不分的时候,绿灯亮起的时候,容易发生左转、直行车辆抢道的现象,在一个绿灯的时间,有可能过不了几辆左转的车辆,也有可能过不了几辆直行的车辆,并且可能出现在红灯亮起的时候堵

塞垂直方向车辆通行的现象。”该路口执勤人员曾统计过,交通信号灯调整后,在左转绿灯的时间内,左转车辆可以通行13辆,如果司机都比较迅速,可以通行15辆。如果车辆进入待转区,能够再增加两辆车的通行量。

今年9月份,东方红大道改造完成后,市政部门和交警部门根据该路口红绿灯设置情况在路口划了左转车辆待转区。不过,两个月过去了,这个待转区的作用显然没有充分发挥。11月4日,记者在该路口看到,很少有车辆会进入待转区。“怕被拍闯红灯,那可是一次计6分,罚款200元呢!”一司机告诉记者。

待转区到底会不会被拍闯红灯呢?记者采访了该路口的交警顾祖东。他告诉记者,待转区只要合理使用,是不会被视为闯红灯的。关于待转区怎么用的问题,他告诉记者,在同向直行绿灯亮起的时候,左转车辆就可以进入待转区,这时候的拍照是不会被视为闯红灯的。他同时提醒,待转区也不是什么时候都可以用的,那就是在垂直方向的绿灯亮起的时候,如果这时候进入待转区,就会被视为闯红灯了。

# 小南门屠宰牲畜污水横流 多部门联动抓整改

信阳消息(记者 张勇 通讯员 张晓辉)“市区胜利南路小南门饮食一条街,是我市知名夜市街区,也是展示信阳饮食文化的重点区域,但长期以来,由于部分市民沿街违章搭建汤锅,现场宰杀、清洗牲畜,造成污水满地、污水横流,臭气熏天、蚊虫横飞,不仅影响城市形象,而且带来食品卫生等诸多问题,周边市民多有不满。”近日,一些市民多次向记者反映。

为解决群众反映的强烈问题,11月3日,根据泌河区委、区政府要求,在区创卫办的牵头组织下,泌河区市政管理执法局联合辖区办事处及区直有关部门对该区域私搭乱建进行了集中清理。

为确保该项行动取得成效,该局班子成员亲自带队,组织区城管执法大队、局机关、园林、环卫、道路三个专业中队,抽调4个城区办事处执法中队及市城管执法支队,会同区卫生、公安、交警、巡防等职能部门,组成了400余人整治队伍。在整治过程中,执法人员实行堵疏结合,既有宣传发动、奖励机制,又有关口前移,堵住屠宰牲畜进入通道,依法拆除违章建筑。

截至记者发稿时,小南门区域的违章搭建的汤锅被依法拆除,共计拆除13处。

## 新品首发礼,抢到就是赚到

美的 Midea

### 静音王

**17分贝\*超静音 行业最静音的挂机**

融合大直径风轮、大进出风口及高尔夫球与风翼设计,创新极致静音,只有舒适,没有打扰!

新品首发价 大1.5匹变频机

**5999元**

送 送价值880元豪华大礼包

更多功能介绍: ECO节能模式, 智能制冷, PMV(快速启动模式) 送风无级调速, 粉尘过滤功能, 湿度传感器

美的, 请认准Midea标识。

### 儿童星

**智能防着凉科技 专为儿童设计**

采用热感应科技, 可实时根据孩子睡觉时感温情况, 实时调节空调运行状态, 防止小孩受凉空调而着凉。

新品首发价 1匹变频机

**3999元**

送 送萌萌全家福

更多功能介绍: 智能色彩显示, 不间断遥控器, 光感传感器, 儿童专属睡眠曲线, 三色童眼护眼

### 双洁净

**是空调, 更是专业级空气净化器**

CADR值达380m<sup>3</sup>/h, 可去除五类空气污染, 专业级HEPA, 秒杀普通空气净化器。

新品首发价 2匹变频机+任意挂机

**13499元**

送 送美的儿童空调

更多功能介绍: 通过材料可水洗空调, 净化器独立开关控制, 22分贝超静音, 环抱立体风, 送风无级调速

凡购买单套挂机送精品礼品 单套柜机送美的电饭煲(限指定机型)

**套购优惠(限指定机型)**

一次性购买2台, 柜机每台优惠100元, 挂机每台优惠50元;

一次性购买3台, 柜机每台优惠150元, 挂机每台优惠80元;

一次性购买4台及以上, 柜机每台优惠200元, 挂机每台优惠100元;

**套购礼品**

购买一柜一挂2套空调, 加送美的小熊公仔1个+黄金汤锅1个;

购买一柜两挂3套空调, 加送美的4L电饭煲1个;

购买一柜三挂4套空调, 加送美的电压力锅1个;



## 挂机柜机一起买, 怎么算, 都划算